

EDITAL Nº 16/2024 - DRG/SCL/IFSP, DE 18 DE MARÇO DE 2024

**RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 14, DE 11 DE MARÇO DE
2024
PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA O INGRESSO NO CURSO TÉCNICO
EM MANUTENÇÃO AERONÁUTICA EM CÉLULA NA FORMA SUBSEQUENTE AO
ENSINO MÉDIOS**

O Diretor-Geral do *Campus* São Carlos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital nº 014/2024, de 11 de março de 2024, Processo Seletivo Específico para o Ingresso no Curso Técnico em Manutenção Aeronáutica em Célula na Forma Subsequente ao Ensino Médio, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

1. No Item 5 DA CRIAÇÃO DO CADASTRO E PREENCHIMENTO ELETRÔNICO DA INSCRIÇÃO, subitem 5.13:

Onde se lê:

“5.13 A Lista Preliminar de Inscrições será divulgada dia 19/03/2024, após as 20h, no endereço eletrônico: <https://processoseletivo.ifsp.edu.br/>.”

Leia-se:

“5.13 A Lista Preliminar de Inscrições será divulgada dia 27/03/2024, após as 20h, no endereço eletrônico: <https://processoseletivo.ifsp.edu.br/>.”

2. No Item 5 DA CRIAÇÃO DO CADASTRO E PREENCHIMENTO ELETRÔNICO DA INSCRIÇÃO, subitem 5.14:

Onde se lê:

“5.14 No dia 20/03/2024, o candidato que teve seu requerimento de inscrição indeferido poderá interpor recurso. Para tanto, deverá visualizar a sua inscrição no Portal, escolher a opção Recurso e seguir as orientações.”

Leia-se:

“5.14 No dia 28/03/2024, o candidato que teve seu requerimento de inscrição indeferido poderá interpor recurso. Para tanto, deverá visualizar a sua inscrição no Portal, escolher a opção Recurso e seguir as orientações.”

3. No Item 5 DA CRIAÇÃO DO CADASTRO E PREENCHIMENTO ELETRÔNICO DA INSCRIÇÃO, subitem 5.15:

Onde se lê:

“5.15 A Lista Final de Inscrições será divulgada dia 21/03/2024, após as 20h, no endereço eletrônico: <https://processoseletivo.ifsp.edu.br/> , contra a qual não caberá mais recursos.”

Leia-se:

“5.15 A Lista Final de Inscrições será divulgada dia 01/04/2024, após as 20h, no endereço eletrônico: <https://processoseletivo.ifsp.edu.br/> , contra a qual não caberá mais recursos.”

4. No Item 6 DA SELEÇÃO, subitem 6.2:

Onde se lê:

“6.2 O período para o envio da documentação, prevista no quadro 2, será de 11 a 18/03/2024.”

Leia-se:

“6.2 O período para o envio da documentação, prevista no quadro 2, será de 11 a 22/03/2024.”

5. No Item 7, Cronograma:

Onde se lê:

ETAPA	DIA/HORÁRIO
Inscrições	11/03/2024 a 18/03/2024
Lista Preliminar dos Inscritos	19/03/2024 a partir das 20h
Recurso Contra a Lista Preliminar dos Inscritos	20/03/2024
Lista Final de Inscritos	21/03/2024
Período de Análise da Documentação	22 a 25/03/2024
Pontuação Preliminar	26/03/2024

Recurso Contra a Pontuação Preliminar	27/03/2024
Pontuação Final e Classificação Preliminar	28/03/2024
Recurso Contra a Classificação Preliminar	29/03/2024
Classificação Final e Convocação para Matrícula	01/04/2024
Período de Matrícula da 1ª Chamada	de 02 a 04/04/2024
Período de Correção de Dados e Documentos	até 05/04/2024
<p>Novas convocações ocorrerão a partir de 06/04/2024 no site do <i>Campus São Carlos</i> do IFSP – https://scl.ifsp.edu.br</p>	

Leia-se:

ETAPA	DIA/HORÁRIO
Inscrições	11/03/2024 a 18/03/2024
Prazo para regularização da documentação	19/03/2024 a 22/03/2024
Lista Preliminar dos Inscritos	27/03/2024 a partir das 20h
Recurso Contra a Lista Preliminar dos Inscritos	28/03/2024
Lista Final de Inscritos	01/04/2024 a partir das 20h
Período de Análise da Documentação	01 a 05/04/2024
Pontuação Preliminar	09/04/2024 a partir das 20h

Recurso Contra a Pontuação Preliminar	10/04/2024
Pontuação Final e Classificação Preliminar	12/04/2024 a partir das 20h
Recurso Contra a Classificação Preliminar	13/04/2024
Classificação Final e Convocação para Matrícula	16/04/2024 a partir das 20h
Período de Matrícula da 1ª Chamada	de 18 a 19/04/2024
Período de Correção de Dados e Documentos	até 23/04/2024
Novas convocações ocorrerão a partir de 25/04/2024 no site do <i>Campus</i> São Carlos do IFSP – https://scl.ifsp.edu.br	

6. No Item 09 DA CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULA, subitem 9.1:

Onde se lê:

“9.1 A 1ª Convocação para Matrícula será divulgada no Portal de Processos Seletivos do IFSP <https://processoseletivo.ifsp.edu.br/> , no dia 01/04/2024, obedecendo à divisão de vagas constante no Quadro 1, e conterà o nome dos candidatos selecionados, de acordo com o número de vagas ofertadas.”

Leia-se:

“9.1 A 1ª Convocação para Matrícula será divulgada no Portal de Processos Seletivos do IFSP <https://processoseletivo.ifsp.edu.br/> , no dia 16/04/2024, obedecendo à divisão de vagas constante no Quadro 1, e conterà o nome dos candidatos selecionados, de acordo com o número de vagas ofertadas.”

7. No Item 10 DAS MATRÍCULAS, subitem 10.2:

Onde se lê:

“10.2 Os horários e os procedimentos para a realização das matrículas em 1ª Convocação serão divulgados no endereço eletrônico do processo seletivo do IFSP <https://processoseletivo.ifsp.edu.br/> , no dia 01/04/2024, no documento: “1ª Convocação para Matrícula”.”

Leia-se:

“10.2 Os horários e os procedimentos para a realização das matrículas em 1ª Convocação serão divulgados no endereço eletrônico do processo seletivo do IFSP <https://processoseletivo.ifsp.edu.br/>, no dia 16/04/2024 a partir das 20h, no documento: “1ª Convocação para Matrícula”.”

8. No Item 10 DAS MATRÍCULAS, subitem 10.3:

Onde se lê:

“10.3 As matrículas da 1ª Convocação acontecerão no período de 02 a 04/04/2024. O candidato poderá realizar a alteração dos seus dados apenas quando esta for solicitada por e-mail, após a análise da matrícula por parte do *campus*, cujo prazo máximo será até 05/04/2024.”

Leia-se:

“10.3 As matrículas da 1ª Convocação acontecerão no período de 18 a 19/04/2024. O candidato poderá realizar a alteração dos seus dados apenas quando esta for solicitada por e-mail, após a análise da matrícula por parte do *campus*, cujo prazo máximo será até 23/04/2024.”

9. No Item 7, do ANEXO I:

Onde se lê:

“Nas categorias "Comprovante de Endereço" e "Ser do sexo feminino", deve ser realizado o mesmo procedimento.”

Leia-se:

“Nas categorias "Comprovante de Endereço" e "Ser mulher", deve ser realizado o mesmo procedimento.”

10. No ANEXO I:

Onde se lê:

“O envio dos documentos ficará disponível até o dia 18/03/2024, devendo obrigatoriamente o candidato enviar os documentos para participar do processo seletivo, conforme descrito no edital IFSP n.º 14/2024.”

Leia-se:

“O envio dos documentos ficará disponível até o dia 22/03/2024, devendo obrigatoriamente o candidato enviar os documentos para participar do processo seletivo, conforme descrito no edital IFSP n.º 14/2024.”

São Carlos, 18 de março de 2024.

(Documento assinado eletronicamente)

RIVELLI DA SILVA PINTO
Diretor-Geral
IFSP *Campus* São Carlos

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rivelli da Silva Pinto, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/SCL**, em 18/03/2024 14:22:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 719908

Código de Autenticação: ed0e878685



Estrada Municipal Paulo Eduardo de Almeida Prado, km 1, s/n, Jardim Guanabara, SÃO CARLOS / SP, CEP 13565-820